Tartsd a lépést! program - 8. osztaly

Fejtoro feladatsor

Rakj + jeleket a szamjegyek kozé ugy, hogy igaz egyenl&séget kapj!
(Hapl.: 8és7kozé nem irunk plusz jelet akkor ott 87 all!)
Mindegyik feladatnak 2 megolddsa van.

9 87 65432 1=99

123456 7=100

Ha az alabbi szdmitast elvégeznénk, mi lenne az eredményil kapott szdm utolsé
szamjegye?

1992-1994-1996-1998+1991-1993-1995-1997

Egy téglalap alapu szoba egyik fala mentén 5 szekrény all egymas mellett a kovetkez§
sorrendben: ABCD és E.

Az A szekrény kulcsa nyitja az E szekrényt, a C szekrényt nyitja a B szekrényt nyité
kulcs és minden kulcs nyitja legaldbb az egyik szomszéd szekrényt is.

Legkevesebb hany kulcs kell a szekrények kinyitasahoz?

Egy osztdlyban 14 tanuld bélyeget, 16 pedig képeslapot gydjt. 5 tanulé mind kett6t,
de 4 tanuld egyiket sem gydijti. Hany tanulé jar az osztalyba?

Meseorszag egyik szigetén élnek a 40 labuak és a 3 fejl sarkanyok. Tudjunk, hogy
Osszesen 26 fejuk és 298 labuk van. Minden 40 labunak egy feje van. Hany laba van
egy 3 fejl sarkanynak?

Egy mérleghintan Pisti és egy kutya 5 dobozt tart egyensulyban. Két macska és egy
kutya viszont 3 dobozt. Egy kutya 4 macskat tud egyensulyozni. Hany macskat tud
egyensulyozni Pisti?



